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ROMANIA 

JUDETUL CONSTANTA 
COMUNA SEIMENI 
CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL, 
al sedinţei ordinare a Consiliului Local Seimeni din data de 27.04.2023 

 

Consiliul Local s-a întrunit astăzi 27.04.2023. 
Şedinţa a fost convocată în baza dispoziţiei nr. 52  din  21.04.2023. 
 Şedinţa are loc la sediul Primăriei Comunei Seimeni, la ora 1400 şi este 

publică. 
Preşedinte de şedinţă este ales domnul  consilier local Chirilă Florin. 
Participă la şedinţă, primarul comunei Seimeni, doamna  Ciorbaru Maria 

Isabela, secretarul general al comunei Seimeni. 
În deschiderea şedinţei secretarul informează că la apelul nominal au 

răspuns prezent un număr de  11  consilieri, din totalul de 11 consilieri în funcţie. 
Şedinţa este legal constituită şi au fost respectate prevederile legale cu 

privire la convocarea consilierilor. 
Ȋnainte de ȋnceperea ședinţei președintele de ședinţă dă citire procesului 

verbal  al ședinţei  ordinare din data de 31.03.2023. 
Se supune la vot procesul verbal al ședinţei ordinare din data de 31.03.2023, 

se votează cu 10 voturi “pentru” și 1 vot ,,abținere” (Gheorghe Vasile). 
Se propune ȋn conformitate cu prevederile art. 135, alin. (8) din Ordonanţa 

de Urgenţă nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de 
hotărâri: 
1. Privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a 
indicatorilor tehnico economici actualizați si a devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investitii “ASFALTARE STRAZI IN COMUNA SEIMENI, 
JUDETUL CONSTANTA”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de 
Investiții ,,Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului 

Iniţiator:primar Șerban Mitică 
 Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi,  se votează cu 11 voturi 
,,pentru”. 

 
Ȋn conformitate cu art. 135, alin. (7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, se supune la vot  proiectul ordinii de zi, cu modificările intervenite, 
respectiv suplimenarea  cu un punct, ordine de zi care cuprinde:  

 
I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI privind: 
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1. Privind alegerea președintelui de ședinţă al Consiliului Local Seimeni, 
pentru o perioadă de trei luni (aprilie-iunie 2023) 

Initiator: primar Șerban Mitică 

2. Privind atestarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al 
comunei Seimeni, judeţul Constanţa 

Initiator: primar Șerban Mitică 

3. Privind completarea  Hotărârii Consiliului Local  al comunei Seimeni nr. 
62/16.12.2022 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale la nivelul comunei 
Seimeni, judeţul Constanţa, pentru anul 2023 

Initiator: primar Şerban Mitică 

4. Privind acordul Consiliului Local Seimeni în calitate de proprietar pentru 
obținerea autorizației de construire în vederea efectuării lucrărilor de investiții “ 
EXTINDEREA SISTEMULUI DE IRIGAȚII SEIMENII MICI ÎN 
LOCALITATEA SEIMENI, JUDEȚUL CONSTANȚA „ de către S.C. 
LAND&BUILDING REAL ESTATE S.R.L. , pe terenul proprietate UAT Seimeni  

Initiator: primar Şerban Mitică 

5. Privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea condiţiilor de  exercitare 
a dreptului de acces pe proprietatea publică sau privată a comunei Seimeni, în 
vederea instalării, întreţinerii, înlocuirii sau mutării reţelelor de comunicaţii 
electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susţinerii acestora, modul 
de utilizare patajată a elementelor de infrastructură, precum şi măsurile privind 
construirea de reţele de  comunicaţii electronice 

Initiator: primar Şerban Mitică 

6. Privind aprobarea nivelului redevenței datorate de Serviciul Public Apă 
Seimeni 

Initiator: primar Şerban Mitică 

7. Privind atestarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat  al 
comunei Seimeni, judeţul Constanţa 

Initiator: primar Şerban Mitică 

8. Privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa, pe anul 2023   

Initiator: primar Şerban Mitică 

9. Privind aprobarea depunerii cererii de finanţare prin Programul Naţional de 
Investiţii ,,Anghel Saligny” şi a devizului general estimativ pentru obiectivul de 
investiţii "Forare puț în localitatea Dunărea" 

Initiator: primar Şerban Mitică 

10. Privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a 
indicatorilor tehnico economici actualizați si a devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investitii “ASFALTARE STRAZI IN COMUNA SEIMENI, 
JUDETUL CONSTANTA”, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de 
Investiții ,,Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 
cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – punct 
suplimentar 

Iniţiator:primar Șerban Mitică 
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II . DIVERSE  
 

Proiectul ordinii de zi, este adoptat în unanimitate  de către consilierii 
prezenţi. 
  

Se trece la dezbaterea punctelor ȋnscrise  pe ordinea de zi. 
  

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI: 
 

1. Proiectul de hotărâre nr. 1 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind alegerea 
președintelui de ședinţă al Consiliului Local Seimeni, pentru o perioadă de 
trei luni (aprilie-iunie 2023). 

Secretarul general prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de hotărâre 
pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   

Domnii consilieri locali propune ca președinte de ședință pe domnul 
viceprimar Chirilă Florin. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, se supune la vot proiectul 
de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 10 voturi “pentru“  și  1 vot ,,abținere” (Chirilă 
Florin) din cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
2. Proiectul de hotărâre nr. 2 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind atestarea 
Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa. 
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare.  

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre modificat.  

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
   
3.  Proiectul de hotărâre nr. 3 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind completarea  
Hotărârii Consiliului Local  al comunei Seimeni nr. 62/16.12.2022 privind 
stabilirea impozitelor şi taxelor locale la nivelul comunei Seimeni, judeţul 
Constanţa, pentru anul 2023.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
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 Domnul consilier local Iordache Marian întreabă de ce nu s-a dat alt  nr. de 
înregistrare la raport.  
 Domnul primar menționează fiind vorba de același obiect I s-a dat același 
număr. 
 Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 7 voturi “pentru“, 1 vot ,,împotrivă” (Iordache 
Marian) și 3 voturi ,,abținere” (Logofătu George Mihai, Gheorghe Vasile, 
Buzoianu Gheorghe) din cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in 
funcţie.  

 
4.  Proiectul de hotărâre nr. 4 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind acordul 
Consiliului Local Seimeni în calitate de proprietar pentru obținerea 
autorizației de construire în vederea efectuării lucrărilor de investiții “ 
EXTINDEREA SISTEMULUI DE IRIGAȚII SEIMENII MICI ÎN 
LOCALITATEA SEIMENI, JUDEȚUL CONSTANȚA „ de către S.C. 
LAND&BUILDING REAL ESTATE S.R.L. , pe terenul proprietate UAT 
Seimeni.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare. 
 Domnul viceprimar menționează: au arat două drumuri de exploatație, iar la 
Seimenii Mici irigă drumul principal; 
 Domnul primar specifică: va trebui să declare și cealaltă conductă;   
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: au refăcut drumurile de 
exploatație, nu au pretins nici un ban de la UAT; 
 Domnul primar: vom demara procedura de inventariere a drumurilor de 
exploatație; 
 Domnul consilier local Gheorghe Vasile: să le arătăm și să ajungem la o 
înțelegere; 
 Domnul consilier local Iordache Marian: probabil e un drum care nu se mai 
folosea; 
 Domnul viceprimar: să redea drumurile și să își asume  că nu mai îngrădește 
drumul principal; 
 Domnul primar: să ne lase să trecem pe la capătul terenului; 
 Domnul viceprimar: să-I condiționăm să plătească  și pentru vechea 
conductă; 

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 

 
5.  Proiectul de hotărâre nr. 5 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
Regulamentului pentru stabilirea condiţiilor de  exercitare a dreptului de 
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acces pe proprietatea publică sau privată a comunei Seimeni, în vederea 
instalării, întreţinerii, înlocuirii sau mutării reţelelor de comunicaţii 
electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susţinerii acestora, 
modul de utilizare patajată a elementelor de infrastructură, precum şi 
măsurile privind construirea de reţele de  comunicaţii electronice.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare.   

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11 voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
6.  Proiectul de hotărâre nr. 6 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
nivelului redevenței datorate de Serviciul Public Apă Seimeni.   
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11  voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  

 
7.  Proiectul de hotărâre nr. 7 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind atestarea 
Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat  al comunei Seimeni, 
judeţul Constanţa. 
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11  voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
8.  Proiectul de hotărâre nr. 8 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind rectificarea 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Seimeni, judeţul Constanţa, pe 
anul 2023. 
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  
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Acesta este adoptat cu 7  voturi “pentru“, 2 voturi ,,împotrivă” (Gheorghe 
Vasile, Iordache Marian) și 2 voturi ,,abținere” (Buzoianu Gheorghe, Gherlan 
Valentin Alexandru) din cei 11 consilieri prezenti, din totalul de 11 consilieri in 
funcţie.  
 
9.  Proiectul de hotărâre nr. 9 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
depunerii cererii de finanţare prin Programul Naţional de Investiţii ,,Anghel 
Saligny” şi a devizului general estimativ pentru obiectivul de investiţii 
"Forare puț în localitatea Dunărea". 
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 
 Doamna secretar general prezintă noul deviz general actualizat  al 
obiectivului de investiții ,,Forare puț în localitatea Dunărea”; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă și anume cu noul deviz 
general actualizat  al obiectivului de investiții ,,Forare puț în localitatea Dunărea”, 
anexă la proiectul de hotărâre.  

Acesta este adoptat cu 11  voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
10.  Proiectul de hotărâre nr. 10 ȋnscris pe ordinea de zi: Privind aprobarea 
documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico 
economici actualizați si a devizului general actualizat pentru obiectivul de investitii 
“ASFALTARE STRAZI IN COMUNA SEIMENI, JUDETUL CONSTANTA”, 
aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Investiții ,,Anghel Saligny”, 
precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul 
local pentru realizarea obiectivului – punct suplimentar. 
 Președintele de ședință prezintă materialele aflate la mapă şi proiectul de 
hotărâre pe care îl supune dezbaterii consilierilor.   
 Domnul primar oferă informații suplimentare; 

Nemaifiind alte intervenţii din partea consilierilor, preşedintele de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă.  

Acesta este adoptat cu 11  voturi “pentru“ din cei 11 consilieri prezenti, din 
totalul de 11 consilieri in funcţie.  
 
 

II. DIVERSE 
Domnul consilier local Gheorghe Vasile: ați reușit să rezolvați o problemă 

mare cu nomenclatorul ...... 
Domnul consilier local Iordache Marian: la anul este an electoral; 
 Domnul primar: când se va face  cadastrarea generală va fi conform noului 

nomenclator; 
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Domnul primar: la Seimeni s-a lăsat malul la Romică, am făcut adresă  către 
ISU și Prefectură. Trebuie să schimbăm conducta și să o ducem pe malul Dunării. 
Va trebui să mutăm bani  de la Cămin de la Dunărea și să îi ducemla lucrarea 
aceasta; 

Domnul consilier local Gheorghe Vasile: conducta  este de la sistemul de 
irigații? 

Domnul primar: da, vom face  un proiect, se va emite autorizație de 
construire. Se va duce conducta pe stradă și se va continua cu rigolă; 

Domnul consilier local Gheorghe Vasile: cartepilarul mai merge? 
Domnul primar: da; 
Domnul consilier local Ciobanu Emil: s-a vandalizat cimitirul, să luăm  

camere de supraveghere cu panou fotovoltaic; 
Domnul primar: am verificat pe camere dar nu am identificat cine era; 

Nemaifiind alte intervenţii, preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
şedinţei. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
              PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                       SECRETAR general, 
                    Florin CHIRILĂ                                                  Maria -Isabela CIORBARU  


